



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 580, DE 09 DE JUNHO DE 2006.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067, de 29.12.2003 do MEC, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23065.004669/2006-15, resolve:

Retificar, em parte, o anexo II, da Portaria 238/2005-GR, de 12.04.2005, publicada no DOU 26.04.2005, seção 2, páginas 32, 33, 34, 37, 38, 39, respectivamente, de acordo com o parecer nº 01/2006-PCCTAE.

Mat.SIAPE 1119677, **ELIENAI BATISTA TEIXEIRA**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "11", leia-se: Padrão de Vencimento: "12";

Mat.SIAPE 1120026, **ERASMO LUIZ DE LIMA**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "10", leia-se: Padrão de Vencimento: "12";

Mat.SIAPE 1120196, **GERALDINA BALBINA DA COSTA**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "11", leia-se: Padrão de Vencimento: "10";

Mat. SIAPE 1120692, **GIRLENE CAMILO DA SILVA**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "9", leia-se: Padrão de Vencimento: "8";

Mat. SIAPE 1118861, **IZABEL DE BARROS BRANCO**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "15", leia-se: Padrão de Vencimento: "10";

Mat. SIAPE 1119234, **JEFERSON FERREIRA DA SILVA**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "16", leia-se: Padrão de Vencimento: "15";

Mat. SIAPE 2120052, **JOÃO PEREIRA NETO**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "14", leia-se: Padrão de Vencimento: "11";

Mat.SIAPE 1120778, **JOSÉ BORGES DUARTE**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "9", leia-se: Padrão de Vencimento: "10";

Mat. SIAPE 1118926, **MARIA DIONE PADILHA ALVES**, onde se lê: Padrão de Vencimento: "14", leia-se: Padrão de Vencimento: "13";

PORT. Nº	0580
PUBLICADA NO	
DOU de	21/06/06
Seção	02 Pág. 09

Mat. SIAPE 1120646, **MARIA JOSÉ DE BARROS**, onde se lê:
Padrão de Vencimento: "8", leia-se: Padrão de Vencimento: "7";
Mat. SIAPE 1119203, **GENY DOS SANTOS DIAS**, onde se lê:
Padrão de Vencimento: "11", leia-se: Padrão de Vencimento: "9";
Mat. SIAPE 1119357, **MARLUCE LIMA SANTIAGO**, onde se
lê: Padrão de Vencimento: "12", leia-se: Padrão de Vencimento: "11";
Mat. SIAPE 1119119, **MAURILIO SILVEIRA**, onde se lê: Padrão
de Vencimento: "12", leia-se: Padrão de Vencimento: "11";
Mat. SIAPE 1121838, **DORALICE DE SOUZA GOMES**, onde se
lê: Padrão de Vencimento: "15", leia-se: Padrão de Vencimento: "14".


EURICO DE BARROS LOBO FILHO
VICE-REITOR